



大型音乐舞蹈史诗《唯有牺牲多壮志》剧照



剪纸文化



踢鼓秧歌



面塑非遗传承



修复国家级文物辽金彩绘十六尊者造像

文化惠民 凝心聚魂

文化是民族之魂，也是治理之魂。历史文化底蕴厚重的朔州，从未停止过文化强市建设的步伐。

党的十八大以来，在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下，一座座设施先进、服务细致的小剧院、图书馆、博物馆、文化馆、美术馆、农家书屋、基层综合性文化服务中心等公共文化场馆覆盖城乡；一场场戏剧、电影、非遗活动、书画展览被送进农村、送进学校、送进军营；群众可以通过惠民价格享受高品质的经典艺术演出；公共数字服务建设方便百姓随时随地查阅资料、徜徉知识和艺术的海洋；文博会、艺术节、群众文化活动精彩不断……2021年，我市组织开展各类文化活动10125场(次)，廉政历史剧《尉迟恭》和大秧歌红色剧目《李林》隆重与市民见面，推出了《党员的故事》纪实文学专辑，出版《右玉精神口述史》《右玉精神大事记》《朔州市志》。与此同时，塞北革命烈士陵园等5处革命文物保护单位入选第一批省级红色文化遗址名录，应县文物保护利用示范区列入全省第一批文物保护利用示范区创建名单，山阴县打造“灵秀古城 新韵山阴”特色文化品牌，取得良好成效。

文化惠民在温暖人心的同时，传播着社会主义核心价值观，点亮梦想，凝聚起朔州儿女奋进新时代的精神力量。

文/图 薛礼伟 马占俊



威风锣鼓



文艺展演



朔城区图书馆



社区展演